



تماس‌های معنی‌دار با حجازی

مصطفوی و یک دنیا حرف عجیب

- فرهادزاده

آخرین شاهکار مصطفوی، رحمان رضایی بود. در حالی که حدود ۱۰ روز قبل مدیرعامل پرسپولیس صراحتاً گفته بود رحمان را نمی‌خواهیم چون ۸، ۹ ماه است که بازی نمی‌کند و در حالی که ۴ روز قبل گفته بود ما یک جای خالی داریم و دنبال جذب یک دروازه‌بان هستیم. ناگهان خبر رسید که رحمان با پرسپولیس تمام کرده و پول خوبی هم گرفته است! اشتباهات داریوش مصطفوی یکی، دو تا نیست. او در هر مورد که فکرش را بکنید حرف‌های عجیب و غریبی زده است و در ماجرای نیکبخت مصطفوی گفت: مقصیر ما بود که او به تیم ملی نرفت! او می‌خواست نقش فداکار را بازی کندو اما حرفش به طنز

عکس یادگاری

جماعت جمع بشین می خوام عکس یادگاری بگیرم. رحمان جون وایسا وسط. . . بیا قریوت برم. . . بیا وسط جیگر. . . چرا ناراحتی؟ ۱۴۰ میلیون هم که بهت پول دادن. یادته ۳ ماه قبل می‌گفتی استقلال و پرسپولیس اصلاً برات مهم نیست؟! یادت نیست؟! چرا. . . باور کن ما هنوز یادمونه. . . بگذریم. . . اخم نکن داداش. . . قریوت برم. ما که می‌دونیم یوونتوس، میلان، منچستر، برق شیراز و ابومسلم تورو می‌خواستن اما تو از سر لطف و وفا و صفا اومدی پرسپولیس. . . ما که می‌دونیم همه تیم‌های دنیا سفت و سخت تو رو می‌خواستن. . . قبول. . . همه دنیا عاشق تو. . . حالا به لیخند می‌زی بردار؟! به لیخند برزن عکس یادگاری خراب نشه. جون تو خیلی ستمه بردار! بقیه هم بیان تو عکس. . . بذارین عکس شلوغ بشه ملت فکرت کن که چه خبره! احمدرضا. . . افشین. . . بیابین. . . بیابین شما هم تو عکس وایسین. . . حالا که مارکو جون! نیست شما حداقل توی عکس ظاهر بشین که مردم یادشون نره شما هم هستین! آخه قطعی از اول فصل فکر می‌کرد شماها (حمید استیلی؟ هستین، محدودتون کرد! البته کاش حمید استیلی بودین! حیف!

آقا بقیه هم بیان. . . آقای هدایتی شما هم بیا بردار! به چند دقیقه پول، مدل خرج نکردی اوضاع مالی تیم بی سر و سامان شده. بیا عکست بزه روی جلد اینطوری دوباره خوش‌خوشانت بشه و سر کیسه رو شل کنی. . . دیگه کسی نمونده؟! چرا! آقا مصطفوی! آقا خوردین! شما هم بیابین وسط. . .



داریوش خان! یا داداش! کسی چه می‌دونه شاید عکس آخرت باشه داداش! به جان خودم روزی که فتح‌الله زاده رو از استقلال گذاشتن کنار، شب قبلش افطار با هم بودیم. طفلک قیافش عین امروز شما بود. یعنی خیالش راحت راحت!

آقا خوردین! شما هم بیا! چرا خم کردی؟ چرا تو عکس اخم کردی؟ عکس خراب میشه با؟!

آقای امپراتور! شما هم بیا داداش. . . بیا تو عکس باش که از اول فصل تا حالا یکی، دو میلیاردی خرج الکی روی دست تیمت گذاشتی! این از مارکو. . . اون از دیکارو. . . کریمی رو هم که دچار شدن ببارن که این تیم درب و داغون ۵ میلیاردی شما تکمیل تر بشه! حالا هم رحمان رضایی رو آوردن که خط دفاع وضعش خوب بشه!

شما که بعد از ۲ سال نتونستی هیچ گلی به سر خط دفاع پرسپولیس بزنی! بلکه رحمان با این ۱۴۰ میلیون تومان پیش پرداخت و خدا می‌دونه چقدر دیگه پس پرداخت و پاداش و حق ناز، پتونه یک بلای سرخط دفاع بیاره! تو که بیکاره نیستی. بذار رحمان بیاد شاید رحمان ابتکاره باشه! احتمالاً آگه رحمان هم تنونه کاری انجام بده، ناچارن برن به مری به کادر فنی اضافه بکنن چون افشین جون تا حالا ۳ سال هم به تیم اضافه کرده! دیگه هم جای خالی ندارن تو لیستشون! بگذریم. . . لطفاً همه جمع بشین. . . آقای مدیر برنامه مرد یک میلیون دلاری! دستتو بنذار بردار! آقا همه جمع بشین. . . لیخند برترین. . . رحمان جون! داداش! به لیخندا. آقا خوردین! به لیخند! ماگه با هم قهرین آخه، چرا تو این عکس فقط کسایی می‌خندن که اصلاً نباید تو این عکس باشن! بقیه اصل کاری‌ها چرا اخم کردن؟! قضیه چیه؟! ول کن بابا! ما سر بازیزم یا ته پیاز؟! عکسکون رو بگیریم بریم پنجشنبه به زندگی! یک، دو، سه. . . همه بگین هلو!

پس از انتصاب ناصر حجازی به عنوان سرمربی ابومسلم همه به دنبال آن بودند تا از نام دستیار وی مطلع شوند. پس از چند روز هنگامی که «امیرحسین پیروانی» به عنوان دستیار ناصر خان معرفی شد، همه گمان می‌کردند کاد خاتمه یافت اما یک مصاحبه از سوی حجازی و تاکید او مبنی بر جذب یک دستیار دیگر باعث شد تا دوباره همان حکایت قیبل تکرار شود و عده‌ای به سرافت بیفتند تا در کنار ناصر خان مشغول به کار شوند.
جالب است بدانید طی روزهای گذشته تماس‌های معنی داری با حجازی برقرار شده و عده‌ای از همبازیان او در همه شصت برایش پیغام فرستاده‌اند و آمادگی خودشان را برای قرار گرفتن کنار وی اعلام کردند. نکته قابل تامل اینکه برخی از این افراد در چند ماه گذشته اساساً تماسی با حجازی نداشتند و رابطه‌ای هم با وی نداشتند. اما قاهر! ابومسلم باعث شده تا آنها یاد همبازی قبلی خودشان بیفتند!

او در مهار قطبی موفق نبوده است

بیشتر شبیه بود. بعد از اولتیماتوم علی‌آبادی هم مصطفوی در واکنشی عجیب گفت این حساسیت سازمان نشان می‌دهد که پرسپولیس تیم بزرگی است!
خب مگر کسی به بزرگ بودن پرسپولیس شک داشت آقای مصطفوی؟ این چه حرفی که شما می‌زنید؟
آیا نارضایتی سازمان فقط به این دلیل است که پرسپولیس تیم بزرگی است؟ پس چرا علی‌آبادی از استقلال ناراضی نیست؟

■ ■ ■

مصطفوی جوان تر هم که بود زیاد حرف می‌زد (پیش از حد طبیعی) و چون زیاد حرف می‌زد زیاد هم اشتباه می‌کرد اما این روزها و در سن پیری او با برخی از حرف‌هایی که می‌زند



سپاهان حرفه ای ترین باشگاه ایران است

الونگ: مگر بازیکن آماتورم که بدون قرارداد تمرین کنم؟

الونگ الونگ به محض اینکه فهمید رحمان رضایی به پرسپولیس پیوست از تمرینات این تیم قهر کرد. او که ۶ ماهی می‌شود منتظر دریافت طلب ۱۹ میلیونی خود از این باشگاه است فعلاً و تا زمانی که قرارداد رسمی با سرخوشان بسته است قصد حضور در تمرین این تیم را ندارد. در این زمینه بد نیدیدیم پای صحبت‌ها این هافبک کامرونی بنشینیم:

■ **شنیدیم؟ از تمرینات پرسپولیس قهر کرده‌ای؟**
- من هنوز نمی‌دانم بازیکن پرسپولیس هستم یا نه، به همین دلیل درست نیست با این تیم تمرین کنم.
■ **اما هر روز از قول مسئولان پرسپولیس می‌نشنویم قرارداد تو به زودی ثبت می‌شود؟**
- من مثل شما هر روز این حرف‌ها را از

مدیرعامل و سرمربی تیم می‌شنوم اما در عمل چیزی نمی‌بینم.

■ **گویا فدراسیون اجازه این کار را به پرسپولیس نمی‌دهد؟**
- مگر فدراسیون نگفت پرسپولیس نمی‌تواند بازیکن جدید بگیرد پس چطور رحمان رضایی روز چهارشنبه قرارداد بست. از بس که وعده و وعید شنیده ام خسته شده‌ام.
■ **حالا بهتر نبود به تمرینات خود یا پرسپولیس ادامه می‌دادی تا مشکلات حل شده و بتوانی با این تیم قرارداد ببندی؟**

- مگر من بازیکن آماتور هستم که بدون قرارداد به تمرین بروم؟ اگر در تمرین بازیکنی مرا مصدوم کند آن وقت باشگاه مسئولیت آن را می‌پذیرد؟
■ **شاید این تحلیل مدیران**

پس از انتصاب ناصر حجازی به عنوان سرمربی ابومسلم همه به دنبال آن بودند تا از نام دستیار وی مطلع شوند. پس از چند روز هنگامی که «امیرحسین پیروانی» به عنوان دستیار ناصر خان معرفی شد، همه گمان می‌کردند کاد خاتمه یافت اما یک مصاحبه از سوی حجازی و تاکید او مبنی بر جذب یک دستیار دیگر باعث شد تا دوباره همان حکایت قیبل تکرار شود و عده‌ای به سرافت بیفتند تا در کنار ناصر خان مشغول به کار شوند.
جالب است بدانید طی روزهای گذشته تماس‌های معنی داری با حجازی برقرار شده و عده‌ای از همبازیان او در همه شصت برایش پیغام فرستاده‌اند و آمادگی خودشان را برای قرار گرفتن کنار وی اعلام کردند. نکته قابل تامل اینکه برخی از این افراد در چند ماه گذشته اساساً تماسی با حجازی نداشتند و رابطه‌ای هم با وی نداشتند. اما قاهر! ابومسلم باعث شده تا آنها یاد همبازی قبلی خودشان بیفتند!

سرمربی است که حرف آخر را می‌زند؟ پس چرا قطبی در آن ماجرا هیچ‌کاره بود؟ آیا بی‌اهمیت بودن نقش سرمربی نشان از ضعف مدیریت نیست؟ آیا مصطفوی فکر نمی‌کند که انکار عمومی حرف‌هایش را تجزیه و تحلیل می‌کنند؟ او یک روز پروین را صاحب اصلی پرسپولیس معرفی می‌کند و روز دیگر او را بایکوت می‌کند. یک روز می‌گوید دیکارمو بهترین است و روز دیگر مجبور می‌شود حکم اخراجش را امضا کند. یک روز توره را ۴۰ میلیون جریمه می‌کند و فردا صبح نصف جریمه را می‌بخشد. مصطفوی در مهار یک مربی چون قطبی هم موفق نبوده چرا که قطبی اساساً ن

شنبه ۲۵ آبان ۱۳۸۷
۱۶ ذیقعدہ ۱۴۲۹- ۱۵ نوامبر ۲۰۰۸ - شماره ۴۲۵۰

دلنان بخواد وارد حاشیه شده است مسلماً اگر مدیری چون حبیب کاشانی بالای سر پرسپولیس بود قطبی این همه با خبرنگاران، داوران و . . . درگیر نمی‌شد اما او اسمال حرف‌های عجیبی زده که اگر آنها را کنار هم قرار دهیم کمتر از اظهارات عجیب و غریب مصطفوی نیست. با این وضعیت پرسپولیس باید خیلی خوش شانس باشد که هر هفته وارد حاشیه نشود با این مدیر و این مربی باید پذیرفت که پرسپولیس فقط با ساق‌های ستاره‌هایش خوشبخت می‌شود. ستاره‌هایی که تا همین جای کار هم با درخشش نسبی خود حداقل باعث ماندگاری قطبی شده‌اند.



دلتان بخواد وارد حاشیه شده است مسلماً اگر مدیری چون حبیب کاشانی بالای سر پرسپولیس بود قطبی این همه با

خوب می‌دانند که از مواضع علی‌آبادی حمایت کرد و البته واکنش خاصی نشان نداد. با این حال استقلال تیم بزرگی است و مربی خوبی مثل امیر قلعه‌نویی دارد. هر بازیکنی دوست دارد در این تیم عضویت داشته باشد. بازیکنی حرفه‌ای مثل من نباید از روی احساس تصمیم بگیرد بلکه باید شرایط را بررسی کند.

■ **افشین قطبی الان ۳ ماه است که می‌گوید با الونگ قرارداد ببندید اما این اتفاق تا الان رخ نداده، چرا؟**
- برای خودم هم این مسأله سؤال است. قطبی دوشنبه هفته گذشته به من گفت، روز چهارشنبه به مصطفوی می‌گویم با تو قرارداد ببند اما با رحمان رضایی قرارداد بستند!
■ **برای همین قهر کردی؟**
- من قهر نکردم بلکه مثل یک بازیکن حرفه‌ای عمل کردم.

دیگری باشم.
■ **یعنی دیگر قصد ماندن در پرسپولیس را نداری؟**
- وقتی باشگاه اقدامی برای بستن قرارداد نمی‌کند مجبورم با تیم‌های دیگری وارد مذاکره شوم.
■ **شنیدیم با سپاهان مذاکرات خوبی می‌شود اما این حدود یک ماه است که خبر را به مدیر برنامه‌هایم سپرده‌ام.**

■ **حالا قطعاً دوست داری به سپاهان بروی؟**
- فکر کنم سپاهان حرفه‌ای ترین باشگاه ایران باشد. اگر پیشنهاد این تیم خوب باشد حتماً قبول می‌کنم.
■ **چنانچه استقلال پیشنهاد داد چطور؟**

دایی هرگز مغلوب اماراتی‌ها نشده است

تیم ملی کشورمان ۴ روز دیگر در دویی مهمان امارات خواهد بود. با توجه به شهر برگزاری این مسابقه قطعاً ملی‌پوشان ایران احساس غربت نخواهند کرد و ایرانیان پرشماری بر طبل حمایت از ما خواهند کوبید. از طرف دیگر امارات نیز قدرت برتری مقابل ایران در خانه خود را ندارد و اگر اندکی کار را سفت بگیریم، قطعاً سیزبان را در خانه‌اش مقهور می‌کنیم. نکته مهم در ارتباط بازی روز چهارشنبه برتری بسیار خوب علی دایی مقابل اماراتی‌هاست که می‌تواند نقش مؤثری را در کامیابی دوباره ما ایفا کند. سرمربی تیم ملی در لباس بازیکن به امارات رزگ زده و به هنگام هدایت تیم ملی کشورمان نیز بر آنها فائق آمده است بنابراین قطعاً دغدغه بازی را نداشته و بر عکس اماراتی‌ها با ترس و لرز به او می‌نگرد و بیم یک شکست مجدد را دارد.

نگرانی مریبان

مدیران استقلال تکلیف جدایی طلبان را مشخص می‌کنند



استقلال هم اکنون در یک برهه حساس زمانی قرار دارد. این تیم دوران سیاه آغاز فصل را پشت سر گذاشته و حالا مدعی قهرمانی در لیگ حرفه‌ای محسوب می‌شود. از سوی دیگر آنها جام حذفی را هم کاملاً جدی گرفته‌اند و لیگ قهرمانان آسیا نیز کم‌کم از راه می‌رسد و آبی‌ها باید خودشان را مهیای حضور مقتدرانه در آن نمایند اما شرایط در حالی به این نقطه رسیده است که در عین حال زرمزه‌هایی نیز مبنی بر جدایی چند مهره کلیدی آبی‌پوش به گوش می‌رسد و همین مسأله باعث نگرانی کادر فنی شده است. جدا از ماجرای جباری، شایعات تأیید نشده‌ای هم در مورد احتمال پیوستن آرش برهانی به تیم‌های عربی به گوش می‌رسد و این یعنی از دست رفتن ۲ بازیکن خوب استقلال روی همین اصل قرار شده تا طی روزهای آینده مدیران باشگاه این مسأله را به طور دقیق بررسی کرده و تکلیف جدایی طلبان را به طور قطعی مشخص کند.

مدیر تیم ملی امارات: پیروزی بر ایران برای ما شده آرزو!

است، افزود: ما سعی کرده ایم با جلسات متعدد فنی و با استفاده از تجربیات کارشناسان و همچنین با علم به توانایی‌های «دومینیک» آرزوی حال حاضرمان در مورد پیروزی بر تیم ایران تحقق پیدا کند. چون پیروزی بر ایران برای ما شده آرزو!

ورزشی

علی‌آبادی نگران پرسپولیس است به چه زبانی بگوید ناراضی است؟

بعد از اظهارات علی‌آبادی در مورد پرسپولیس که از طریق یکی از شبکه‌های تلویزیونی پخش شد، شاهد واکنش اعضای هیأت مدیره این باشگاه بودیم. ابتدا شایعه شد که علی‌آبادی این مصاحبه را تکذیب کرده و اصلاً هیچ صحبتی نکرده! و سپس هیأت مدیره نامه‌ای خطاب به علی‌آبادی نوشت و به نوعی از خود دفاع کرد. البته در متن نامه نکاتی وجود داشت که حتماً به آن خواهیم پرداخت اما نکته اینجا بود که علی‌آبادی عصر چهارشنبه مصاحبه دیگری با اسپکاتیوز انجام داد و به نوعی مصاحبه اول خود را تأیید کرد. بعد از مصاحبه اول علی‌آبادی، مصطفوی که احساس خطر کرده در مصاحبه‌ای گفت از «حساسیت» علی‌آبادی استقبال می‌کنیم اما مصاحبه دوم علی‌آبادی کاملاً نشان می‌داد که مسأله کمی فراتر از حساسیت است و علی‌آبادی آشکارا از برخی اختلافات موجود در هیأت مدیره و به بیرون درز پیدا کردن اخبار باشگاه دلخوار است. او حتی مدیران استقلال را مثال زد و گفت در این تیم با وجود زیرآفان و واعظی آشتیانی اوضاع تا حدودی بهتر است.

علی‌آبادی در ضمن با بیان اینکه مدیران پرسپولیس نباید اختلاف داشته باشند و نباید از چهارچوب خود خارج شوند ناراضی‌اش را به رخ کشید. او حتی گفت ریاست جمهور و سازمان این همه به پرسپولیس و استقلال کمک می‌کنند که آنها اختلاف نداشته باشند اما اگر برخی مسائل ادامه داشته باشد من دخالت می‌کنم و . . . رئیس سازمان البته حرفی از مسائل فنی و نتایج ضعیف پرسپولیس نزد اما آشکارا مشخص است که از وضعیت پرسپولیس دلخوشی ندارد و حتی از طریق مطلمعه روزنامه‌ها از آنچه در این تیم بزرگ می‌گذرد باخبر است.

■ ■ ■

واکنش اعضای هیأت مدیره پرسپولیس به اظهارات (بخوانید نارضایتی) علی‌آبادی در نوع خود جالب بود. هدایتی بروزی این مسائل را حاصل شیطنت خیزنگاران دانست، مصطفوی گفت این حساسیت‌ها اهمیت پرسپولیس را نشان می‌دهد و آخوندی هم که از مواضع علی‌آبادی حمایت کرد و البته واکنش خاصی نشان نداد. با تمام این اوصاف مدیران پرسپولیس باید قبول کنند که کارشان ایراد داشته و یکسری از مسائل برخلاف نظر و خواست رئیس مجمع به بیرون درز پیدا کرده است!

خوب می‌دانند که علی‌آبادی دل خوشی از عملکردشان ندارد و وقتی استقلال و وضعیت مدیریتی این باشگاه را مثال می‌زند در واقع یک هشدار بسیار جدی به مدیران پرسپولیس است پس آنها هم باید واقع‌گرا باشند و حداقل در سیستم موجود خود را با آنچه سازمان می‌خواهد وفق دهند. مدیران پرسپولیس باید بپذیرند که وقتی سازمان هزینه‌های این تیم را می‌دهد در مسائل کلان هم وارد می‌شود و نمی‌تواند نسبت به آنچه در پرسپولیس (مثلاً در مسائلی چون مارکو و دیکارمو به وجود آمد) بی‌تفاوت باشد.

لژیونرها ۲ ساعت بعد از بازی می روند

بر اساس هماهنگی های صورت گرفته اغلب لژیونرهای عضو تیم برای جدل با امارات در دویی به کاروان ملی پوشان اضافه خواهند شد تا در کنار سایر مردان علی دایی برای غلبه بر میزبان تلاش کنند. البته برنامه مردان اروپایی ما بسیار فشرده است به گونه‌ای که آنها بلافاصله پس از برگزاری مسابقه باید دویی را به مقصد اسپانیا و آلمان ترک کنند. این طور که ما شنیده‌ایم تمام تیم‌های اروپایی که بازیکنان ایرانی در آن توب می‌زنند عصر پنجشنبه تمرین سبکی را برگزار می‌کنند که وجود نظرات در آن الزامی است روی همین اصل طوری برایشان بلیت گرفته شده که از ۲ ساعت بعد از خاتمه بازی تا اواسط باعداد پنجشنبه محل اقامت خود ترک کنند و بابت دیر رسیدن سر تمرین با جرایم نقدی قابل توجهی مواجه نشوند.

سئوکار گام
مشاورش

خروج اضافه

در حاشیه بازگشت کریم باقری به تیم ملی باید گفت که فعلاً همه چیز در امن و آمان است. فعلاً هم نکونام و هم مهدوی کیا برای «آقا کریم» پیغام عشق فرستاده‌اند! مهدی گفته بازوبند را می‌دهد و جواد گفته نیمکت نشین کریم میشه!

امیدواریم ۲ ماه دیگر هم همین صلح و صفا و مهر و وفا و عهد اخوت و برادری و رفاقت باقی بمونه! بلند بگین آمین!

■ ■ ■

به سلامتی رحمان رضایی هم به پرسپولیس پیوست. . . . نکته بامزه اینجاست تا این لحظه سازمان تربیت بدنی یک چیزی حدود ۴، ۵، میلیارد هزینه کرده که فقط کاشانی و استیلی توی این تیم نباشن! از ۴۰۰ میلیون اضافه‌ای که به قطبی دادن بگیر تا ۳۰۰ میلیون میلیون‌ها ای که به بازیکنان ۱۳۰ میلیونی حاج حبیب دادن و همین طور ۴۰۰ هزار دلاری که به جناب «مارکو» نابغه دوران پرداخت شده و پول دیکارمو و علی کریمی و حالا هم رحمان رضایی به اضافه همه خرج‌های کی برای پرسپولیس مصطفوی شده و برای پرسپولیس کاشانی عین می‌شد!

به هر حال! این همه آدم آرزند که مشکلات بر طرف بشود آخرش نمی‌شود! ببینیم آخرش را که تسلیم می‌شوند و حاج حبیب و حمید استیلی را بر می‌گردانند یا نه!^{۱۹}

گمنا

خانه موی ایران

اولین مؤسسه توئیم مو در ایران

زیر نظر متخصص توئیم مو از کانادا

آدرس - خیابان ولی عصر - جنب سینما آفریقا - طبقه سوم - خانه مو - تلفن: ۸۸۸۰۲۳۲۳-۸۸۸۹۹۲۸۸-۸۸۸۰۴۲۲۳-۸۸۸۰۲۸۰۰

تعمه ندارد

^[1] نکته بامزه اینجاست تا این لحظه سازمان تربیت بدنی یک چیزی حدود ۴، ۵، میلیارد هزینه کرده که فقط کاشانی و استیلی توی این تیم نباشن! از ۴۰۰ میلیون اضافه‌ای که به قطبی دادن بگیر تا ۳۰۰ میلیون میلیون‌ها ای که به بازیکنان ۱۳۰ میلیونی حاج حبیب دادن و همین طور ۴۰۰ هزار دلاری که به جناب «مارکو» نابغه دوران پرداخت شده و پول دیکارمو و علی کریمی و حالا هم رحمان رضایی به اضافه همه خرج‌های کی برای پرسپولیس مصطفوی شده و برای پرسپولیس کاشانی عین می‌شد!

^[2] نکته بامزه اینجاست تا این لحظه سازمان تربیت بدنی یک چیزی حدود ۴، ۵، میلیارد هزینه کرده که فقط کاشانی و استیلی توی این تیم نباشن! از ۴۰۰ میلیون اضافه‌ای که به قطبی دادن بگیر تا ۳۰۰ میلیون میلیون‌ها ای که به بازیکنان ۱۳۰ میلیونی حاج حبیب دادن و همین طور ۴۰۰ هزار دلاری که به جناب «مارکو» نابغه دوران پرداخت شده و پول دیکارمو و علی کریمی و حالا هم رحمان رضایی به اضافه همه خرج‌های کی برای پرسپولیس مصطفوی شده و برای پرسپولیس کاشانی عین می‌شد!